

## Metzler GmbH | Täleswiesenstr. 9 | 72770 Reutlingen

## EU-Konformitätserklärung (DE)

Hersteller:

Metzler GmbH

Adresse des Herstellers: Täleswiesenstr. 9, 72770 Reutlingen

Produkt:

Metzler Klingelschild Edelstahl Alvin

Modellnummer:

35014, 5404

erklärt in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt, auf das sich diese Erklärung bezieht, mit folgenden Normen und CE-Richtlinien übereinstimmt:

EMV Richtlinie 2014/30/EU:

EN 61000-6-4:2007+A1:2011

Elektromagnetische Verträglichkeit

EN 61000-6-2:2005, EN 61000-6-1:2007

EN 61000-6-3:2007+A1:2011

EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3:2013

Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU EN 60947-5-1:2016, EN 60947-5-5:2016

ROHS: zur Beschränkung bestimmter gefährlicher Stoffe 2011/65/EU

METZLER

Aussteller:

Metzler GmbH

Ort, Datum:

Reutlingen, 05.02.2024

Metzier GmbH

Geschäftsführer Denis Metzler

Täleswiesenstr. 9

D-72770 Reutlingen

Amtsgericht Stuttgart, HRB 768215

Kontakt

Mail: info@metzlergmbh.de

Tel: +49 (0) 7121 / 3179114

Mo-Fr: 09:30 - 16:00 Uhr

Web: https://metzlergmbh.de

Zahlungsinformation

Commerzbank AG

IBAN: DE09640912000206807007

BIC: COBADEFF

PayPal: info@metzlergmbh.de